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Kære Børne og undervisningsudvalg.    
 
Dette er også sendt til ministeren! 
 
Først og fremmest en tak fordi der igen er mulighed for gruppeprøve i 
fysik/kemi. 
Muligheden for gruppeprøven i fysik/kemi har i mange stået øverst på 
DFKF’s ønskeliste som den permanente prøveform. 
Vi har over 30 års positive erfaringer med netop denne prøveform og kan 
ikke forstå at muligheden for gruppeprøve ikke for længst er genindført. 
Desværre må vi sige, at det er en usædvanlig kort tidsfrist og ganske 
uanstændigt over for skolerne med en så kort tidsfrist for tilmelding. 
Rigtigt mange af vores medlemmer har netop reageret positivt over 
muligheden for gruppeprøve, men er frustrerede over den korte tidsfrist 
da skolerne i mange tilfælde ikke får givet besked til lærerne. 
Da foreningen modtog beskeden sendte vi den ud til vores medlemmer 
og lagde den på skolekom. 
Det er der kommet mange positive reaktioner på da lærerne ikke var 
informeret om muligheden fra anden hold. 
Nu jeg som formand for DFKF København/Sjælland er ved tasterne vil jeg 
både på egne og medlemmernes vegne rose indførelsen af den 
naturfaglige projektopgave. 
Vi går gerne ind i arbejdet med at gennemføre den naturfaglige 
projektopgave bedst muligt. 
Til sidst må jeg endnu en undre mig over indførelsen af en naturfagsprøve 
hvor biologi, fysik/kemi og geografi er sammen. 
Det er uden tvivl en fortjent styrkelse af biologi og geografi, men det sker 
altså på bekostning af fysik/kemi som kan se frem mod en langt mindre 
fysik/kemi faglig prøve hvor vi er overbevist om, at det fagfaglige niveau i 
fysik/kemi vil falde. 
Når det er skrevet vil jeg lige gøre opmærksom på, at vi selvfølgelig – i 
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samarbejde med de to andre naturfaglige foreninger – vil arbejde loyalt 
under den til enhver tid gældende bekendtgørelse. 
 
 
 

Med venlig hilsen 
 

Erland R Andersen 
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